

ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2009. március 26-én tartandó ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem
Melléklet: 1 db kérelem
2 db nyilatkozat

Tisztelt Képviselő – testület!

A Déaványai Sportegyesület székhelye 5510 Déaványa Hősök tere 1. képviselőtestületében Váradi Károly elnök azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy az egyesület részére a 2009. évi működéshez 3 500 000.- Ft támogatást biztosítson. A kérelmet az elmúlt évben a Képviselő – testület megtárgyalta és 3 500 000.- Ft összeget jóváhagyott, ami a 2009-es költségvetésben szerepel. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy ezen a pénzügyi támogatáson túl a polgármesteri hivatal gazdálkodási körében kerül elszámolásra és kifizetésre a sportöltöző közüzemi számlái, ami 2008. évben 281164.- Ft volt. Ez a korábbi kérelem tárgyalásakor nem volt bemutatva. Mindezek ismeretében döntsön a Képviselő-testület a támogatásról.

A kérelem benyújtásakor még nem volt „felszerelve” a döntéshez szükséges nyilatkozatokkal, aminek az oka ismert. Azóta lerendeződött az összeférhetetlenség kérdése, az elnök tisztség személyében bekövetkezett módosítás átvezetése folyamatban van. A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata egyrészt az elnöki tisztség elfogadásáról valamint a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelő nyilatkozat is.

Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelemről való döntésüket.

Déaványa, 2009. március 10.

Szücsné Horváth Margit
Gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2009.(III. 26.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Déaványai Sportegyesület részére 3500 000.-Ft támogatást nyújt, a 2009.évi költségvetés terhére a 7 szakosztály működéséhez. A Déaványai Sportegyesület fenti összeggel a 2010. január 31-ig köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2009-es évben is kifizeti a sportöltöző közüzemi számláit, amit a 2009. évi költségvetésében betervezett.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről és a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Felelős: Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos

